



全民健身月 大家动起来

本月我市组织开展十余个体育项目展示活动

□晚报记者 宋风/文 张擘/图

本报讯 5月9日上午,2017年周口市全民健身月活动暨“健康周口·喜迎省运”启动仪式在市体育中心广场举办。周口晚报记者了解到,在全民健身月活动中,我市将开展一系列体育健身活动来推广全民健身,为即将在周口举办的2018年河南省第十三届运动会营造氛围。

本次活动由周口市人民政府主办,市体育局、市体育总会、市直工委、市文明办联合承办。省运会筹备工作领导小组49家成员单位、周口中心城区50个健身站点的1200多名健身群众、全市800多名健身气功爱好者及600多名中老年健步走参与者参加启动仪式。

当日9时,市领导宣布启动仪式开始。来自市直单位和各县市区的近800多名健身气功爱好者在现场展示了“健身气功·八段锦”(图一)。随后由

来自周口中心城区的1200多名健身爱好者在现场表演了12套广场健身操舞(图二)。

周口晚报记者从启动仪式上了解到,2008年《河南省体育发展条例》将每年5月份设立为全民健身月。每年的全民健身月期间,我市均开展相应的体育展示活动,调动广大市民参与体育活动的积极性。随着各项活动的开展,经常参加体育锻炼的市民越来越多,特别是中老年人,已经成为我市全民健身活动的主力军。根据市体育部门统计,目前周口中心城区已有晨练点100多处,经常参加体育活动的市民数万人,已成为周口中心城区一大人文景观。

在今年5月份的全民健身月期间,我市将组织开展篮球、羽毛球、乒乓球、门球、健身气功、象棋、健身秧歌、抖空竹、太极拳、太极剑、体育舞蹈、舞龙舞狮、风筝、健身操等十多项展示活动。



健步走拉开周口全民健身月活动序幕

□晚报记者 张擘 文/图

本报讯 5月9日,来自周口中心城区各个健身站点的16支健步走队伍约700余人,环着市体育中心进行的健步走活动,拉开2017年周口市全民健身月活动的序幕。

5月9日10时许,周口晚报记者在市体育中心看到,来自周口中心城区的16支健步走队伍,各自身着统一服装,踏着震撼而有力的节奏,迈着整齐划一的步伐,围绕市体育中心健步走(图三)。

“现在每天出门锻炼的基本都是中老年人,年轻人很少有出门的,如果能把他们拉进来锻炼就好

了,别到老了一身病才想到锻炼。”参加健步走活动的程先生一边快步向前走,一边对周口晚报记者说,“我儿子今年30多岁,就已经患有脂肪肝等病症,但还是不喜欢运动,没有意识到体育运动对他的重要性。”

据了解,随着我市广泛开展全民健身活动,因地制宜配建的全民健身场地设施越来越完善。每天,在周口的公园、广场、社区,随处可见扭秧歌、打太极、跳舞、踢毽子的市民,他们尽情享受着运动带来的健康与快乐。蓬勃开展的全民健身运动,让周口大地处处洋溢着青春的气息,充满朝气与活力。